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Notulen Algemene Leden Vergadering MVV ’27, 2 december 2022 

1) Opening: 

Pieter opent de vergadering om 20:00 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom op deze bijzondere Algemene Leden 

Vergadering (ALV) van MVV ’27. 

We beginnen deze ALV met een moment van stilte voor de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen. Speciaal 

herdenken wij Joop Droog, Gertjan van de Ruit, Oscar Koelewijn. 

 

2) Ingekomen stukken: 

Er zijn géén ingekomen stukken. 

 

3) Vaststellen notulen ALV 17 december 2021 

Openstaande punten worden door Pieter toegelicht: 

- Rookbeleid: In het kader van MVV ’27 rookvrij: Per seizoen 2022-2023 is MVV ’27 volledig rookvrij en vanaf 12:00 

uur rookvrij langs de lijn. Per 01-01-2024 wordt MVV ’27 volledig rookvrij. 

o Vraag Joop Alsemgeest: Is het niet beter om het nieuwe rookbeleid per start van het nieuwe seizoen 23-

24 in te voeren in plaats van 01-01-2024? 

▪ Wordt aan de aanwezige leden voorgelegd: ingestemd.  

- Dug-Outs veld 4: deze zijn geplaatst. 

 

4) Terugblik seizoen 2020 – 2021 en vooruitblik lopend seizoen 

Terugblik 2021-2022 

De communicatiecommissie is in de zomerperiode van 2021 samen met de sponsorcommissie weer hard bezig geweest met 

het maken van de Seizoensgids. Het is weer een prachtige gids geworden waarin vooral uitgekeken wordt naar hopelijk 

weer een normaal corona-vrij seizoen. In de voorbereiding op het seizoen 2021-2022 is ook de jeugdcommissie is gestart. 

Zij verrichten goed werk, zowel organisatorisch als in het technische beleid.  

Ook zijn er uitdagingen in onze selectie. In plaats van drie selectieteams, zijn er nu alleen nog ons 1e en 2e elftal. Een jonge, 

bevlogen groep met Marcel en Hakan als trainers. Zij maken een mooie start van het seizoen door het traditionele 

vriendschappelijke toernooi in Honselersdijk te winnen.  

Naast het feit dat er veel voetbaltechnische uitdagingen zijn, is het voor dit seizoen ook allemaal nog zeer onzeker met 

betrekking tot coronamaatregelen. We kunnen gelukkig weer gewoon starten met voetballen, maar later in het seizoen 

zullen we toch weer in een lockdown belanden. 

In het najaar van 2021 overlijdt Arie de Jong. Voor vele jonge leden wellicht een onbekend gezicht. Hij liet zich voornamelijk 

op doordeweekse dagen op het sportpark zien. Op die dagen deed hij alles. Maar dan ook echt alles om te zorgen dat onze 

accommodatie er altijd spik en span uitzag. Onkruid weghalen tussen de tegels van de paden, prullenbakken legen, heggen 

snoeien en ga zo maar door. Maar het belangrijkste was misschien wel de schoonmaak van kleedkamers en kantine. Jullie 

zullen wel begrijpen dat door het wegvallen van Arie een enorm gat viel in onze dagploeg. Iedereen was gehecht aan Arie. 

Een echte stille kracht van de club. John zal er zo ook even op terugkomen bij het bespreken van de cijfers. Want 
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momenteel wordt de schoonmaak verricht door professionals. Dit heeft natuurlijk financiële consequenties voor de 

vereniging. Inzet van vrijwilligers is zo belangrijk voor de club!  

Inmiddels zetten veel vrijwilligers zich natuurlijk in bij MVV ’27. Iedereen is weer volop aan het trainen en de competities 

zijn ook in volle gang wanneer in oktober 2021 ook nog een Kledingruilbeurs wordt georganiseerd op de club. Ook de 

sponsorcommissie is in het najaar druk bezig met de activiteiten. Zo start de speculaaspoppenactie en levert dit uiteindelijk 

weer een prachtig bedrag op!  

De selectieteams boeken wisselende resultaten. Het 2e heeft het zoals verwacht lastig in de reserve 1e klasse, maar pakken 

hier en daar ook de belangrijke punten. Bijvoorbeeld uit bij Westlandia: 2-2. Enigszins zonde, want een voorsprong werd 

toch nog weggegeven. Dat weekend komt MVV ’27 op een winderig sportpark van Kethel Spaland in een teleurstellende 

wedstrijd tot 0-0.  Vervolgens volgen wedstrijden tegen bijvoorbeeld DVO en Zuidland, en geeft ons vlaggenschip helaas 

een voorsprong uit handen waardoor een thuisoverwinning nog niet kan worden bijgeschreven.  

Op 18 november is het dan helaas weer zover. We zijn genoodzaakt om de kantine te sluiten in verband met de 

coronabeperkingen en daarnaast zijn toeschouwers ook niet meer welkom. We hadden gehoopt op weer een normaal 

seizoen voetbal. Maar dat mocht niet baten. Later werd het zelfs aangescherpt dat trainen in de avond niet meer mogelijk 

was. 

Er was ook goed nieuws. Dankzij het stemmen van de leden van de Rabobank voor MVV ’27 kreeg John Barendse een 

mooie cheque in het kader van de Rabo ClubSupport-actie uitgereikt.  

In december vond de Algemene Ledenvergadering plaats. Uiteraard wel digitaal. Het zorgde er helaas voor dat er een lage 

opkomst was.  

Het jaar 2022 konden we beginnen met goed nieuws, toen we langzamerhand weer teruggingen naar normale 

trainingstijden en wedstrijden. MVV ’27 oefende tegen LYRA en de studenten van Ariston ’80, om zich zo weer klaar te 

stomen voor de uitgestelde 2e seizoenshelft. En die 2e seizoenshelft begon sensationeel op een vol sportpark in 

Vlaardingen bij koploper VFC. Er werd daar gewonnen, door een doelpunt in de allerlaatste seconde van Cas van der 

Hoeven. Het werd 1-2. Dit kon helaas niet worden doorgetrokken naar de thuiswedstrijd tegen VDL, het bleef steken op 0-

0. Deze 19e februari was echter wel een mooie dag voor MVV ’27. Uiteraard was het eindelijk ook weer erg druk op de club, 

na periode van lockdown, maar ook het nieuwe tenue werd uitgereikt aan alle teams van MVV ’27. Het tekent een nieuwe 

start voor de club, na de ellendige coronatijd, die we met z’n allen hebben doorgemaakt. Het tenue vormt een symbool 

voor deze nieuwe start. Uiteraard danken wij alle sponsoren en leden die de club trouw zijn gebleven, ondanks het feit dat 

zij lang geen gebruik hebben kunnen maken van alles wat MVV ’27 te bieden heeft in normale tijden. Conny Rodenrijs, de 

kracht achter alle kleding van MVV ’27, danken wij enorm voor alles wat zij betekent voor de club. Samen met onze sponsor 

Sport2000 Naaldwijk zorgen ze ervoor dat we er als vereniging altijd netjes bij lopen.  

De sponsorcommissie blijft ook hard aan het werk en bindt nieuwe sponsoren aan de club en verlengt met huidige 

sponsoren die de club trouw zijn gebleven, zoals Het Trefpunt en Trefzeker.  

Het begint alweer warmer te worden en het voorjaar begint. De Jeugdkamporganisatie is dan al bijna klaar met de 

voorbereidingen op het kamp, dat pas een aantal maanden later zal plaatsvinden. Wat een organisatie! We zijn zo trots als 

vereniging, dat er ieder jaar weer zo’n sterke Jeugdkamporganisatie staat die de verantwoordelijkheid pakt om een 

geweldige week te organiseren voor zo’n 80 kinderen: jongens én meisjes.  

Intussen hebben de trainers Marcel, Hakan en Arno verlengt om ook het seizoen 2022-2023 de selectie te gaan trainen. 

Hakan sluit echter aan bij het 1e elftal. Dit betekent dat er een plek vrij komt bij het 2e elftal. Onze TC is dan ook zeer 

verheugd wanneer we Marco van Leest kunnen presenteren als trainer van het 2e elftal. Ook Ruud Rasens, gaat als 

bevlogen MVV’er verder als keeperstrainer van de selectie. Wat een topper! 

Want Ruud doet wel meer voor de club. Hij is namelijk de drijvende kracht achter de Lief en Leed Commissie. Kaartjes, 

bezoekjes, bloemetjes en rompertjes: hij pakt het allemaal weer op. Mocht er iets spelen, laat het dus Ruud weten.  

In het voorjaar vindt ook weer een geweldig sponsorevenement plaats. Een veiling in Bavette. Hier wordt veel geld 

opgehaald voor de Speeltuin. Over de speeltuin gesproken. Daar wordt achter de schermen ook hard aan gewerkt door 

Jennifer, Claudia en Suzanne. Jennifer en Claudia spreken in bij de Gemeenteraad van Midden-Delfland, maar kunnen 

helaas daar geen middelen losweken voor de speeltuin. Wel zorgen ze met hun professionele Projectplan ervoor dat er bij 

bijvoorbeeld de Provincie en Fonds1818 middelen worden opgehaald om de speeltuin mogelijk te maken.  

Achter de schermen werd door de Jeugdcommissie ook weer hard gewerkt aan de nieuwe teamindelingen voor het 

volgende seizoen. Ook worden mensen benaderd of ze trainer willen worden van jeugdelftallen. Het 8e elftal krijgt van 

Wouter Jansen een kannetje bier. Volledig terecht, want zij leveren voor het volgende seizoen maar liefst 5 trainers: Tim 

Prins, Christiaan Looye, Wesley Nijssen, Lourens Lock en Jessy Zwaard.  

We komen dus richting einde van het seizoen. En we waren nog niet helemaal beland bij het einde van het seizoen of het 

3e was al kampioen. En op 21 mei is het dan zover: op een werkelijk schitterend, zonnig sportpark van HBSS pakt de JO17-1 



3 

 

de titel! In een wedstrijd waar vol de spanning op staat blijft het team koel. De trainers Jim van der Jagt en Niels Planken 

zorgen zo voor hun eigen mooie, welverdiende afscheidscadeau. Zij zullen namelijk training gaan geven bij LYRA in De Lier. 

Het werd nog een lange, gezellige, onrustige zaterdagmiddag! 

In de selectie zijn ook spannende weken aangebroken. Niet per se voor het 1e elftal. Die hebben zich redelijk zakelijk veilig 

gespeeld. En hebben niet echt meer iets om voor te strijden in de laatste weken. Het 2e daarentegen moet vol aan de bak 

in de laatste wedstrijden. Eerst wordt Verburch aan de kant gezet, vervolgens Schipluiden. De week daarna vertrekt een bus 

naar Valkenburg en ook daar wordt de tegenstander overklast. MVV ’27 wint met 0-3. Uiteindelijk handhaaft het 2e zich op 

deze manier in de Reserve 1e klasse. Een zeer knappe prestatie, gezien de ontwikkelingen in de selectie.  

En dan is het al einde seizoen. Tijd voor Familiedag, de dag waarop we uitgesteld ook onze verjaardag vieren: 95 jaar! De 

evenementencommissie zorgt weer voor een fantastische dag! Onze Vrouwen 1 speelt op die dag zelfs nog een wedstrijd! 

Ze deden tot aan de laatste speelronde mee om het kampioenschap, maar dat lukte niet. Wel werd het seizoen knap 

afgesloten op deze snikhete Familiedag met een 2-1 overwinning tegen VELO. Ook werd Vrouwen 1 het Team van het Jaar 

2021-2022. Andere winnaars: Jessy Zwaard en Ronald Moerman, Wouter Jansen, Ilse Verboon, Sem Moerman, Timo van 

Eijk en Peet Doelman. Peet krijgt tijdens de ALV zijn oorkonde nog uitgereikt.  

Op deze Familiedag namen we ook afscheid van Riet Jordaan als kantinebeheerder en ontving ze de Rien van Eijmeren 

Award tijdens de Familiedag. Ook Martino Scheepens werd in het zonnetje gezet. Ruim 9 jaar lang was hij de secretaris in 

ons bestuur. Dit heeft hij ongelooflijk goed gedaan. Ook heeft hij bijvoorbeeld de hele begeleiding omtrent de renovatie van 

de kleedkamers opgenomen. Martino werd op de Familiedag geëerd als Lid van Verdienste van de club.  

 

Vooruitblik 2022-2023 

Eén van de hoogtepunten dit seizoen is natuurlijk wel de opening van de speeltuin. Daar waar Suzanne, Jennifer en Claudia 

ongelooflijk hard hebben gewerkt aan de voorbereiding op de speeltuin. Zijn het de vrijwilligers van de dagploeg en een 

aantal meer vrijwilligers die keihard helpen bij de realisatie ervan. Het eindresultaat is fenomenaal en er wordt goed 

gebruik van gemaakt. 

Wanneer we kijken naar externe ontwikkelingen zijn er natuurlijk ook zorgen. Zo wordt iedereen geconfronteerd met 

huidige ontwikkelingen van bijvoorbeeld de inflatie, de prijsstijgingen. Afgelopen maandagavond was ik aanwezig bij het 

debat in de Tweede Kamer over sport. Ook hier ging het veel over hoe sportverenigingen ervoor staan. Op dit moment 

staan wij er als MVV ’27 goed voor. John zal jullie zo dadelijk meenemen in de financiële cijfers en daarin blijkt dat ook, 

maar zien we ook daadwerkelijk consequenties en onzekerheden op de begroting. Met betrekking tot gas zitten we nog 

even goed in ons contract, maar ook dit is eindig. Wij kunnen onze ogen dus niet sluiten voor de ontwikkelingen die er zijn. 

De urgente problematiek zien we nu al wel ontstaan bij sportverenigingen om ons heen. 

Onder andere door deze ontwikkelingen, omgevingsfactoren willen we komend jaar ook benutten voor de 

doorontwikkeling als vereniging. Daarbij zullen natuurlijk ook jullie, de leden van MVV ’27, betrekken. We hebben dit jaar 

ons 95-jarig jubileum gevierd. We gaan dus op naar de 100! En daarom willen we als bestuur komend jaar gaan werken aan 

de visie en strategie van de club om toe te werken naar de 100 en alles daarna natuurlijk. Zo gaan we een avonden 

organiseren waarbij we zeer benieuwd zijn naar jullie inbreng. Want samen zijn wij MVV ’27! 

Ook vraag ik nog steeds aandacht voor het aantal vrijwilligers. We merken dat we echt over de gehele linie van de 

vereniging nieuwe, verse krachten kunnen gebruiken. Bijvoorbeeld ook in de dagploeg. Ik ben al wel zeer verheugd en blij 

over het feit dat na de coronatijd zich alweer veel nieuwe mensen als vrijwilliger hebben gemeld. Maar uiteraard hebben 

we er eigenlijk nooit genoeg. Dat er weer steeds meer vrijwilligerswerk gedaan wordt laat ook het moment straks zien, 

wanneer we weer drie “nieuwe” kandidaat-bestuurders mogen voordragen. Alhoewel Tom natuurlijk de positie op interim-

basis al bekleedde.  

De selectie gaat op trainingskamp naar Spanje. De selectie van MVV ’27 gaat ieder jaar op trainingskamp. Uiteraard 

gebeurde dit de afgelopen twee seizoenen niet. De coronatijd heeft ook impact gehad op de selectie en ook andere 

factoren hebben invloed gehad op de grootte van de selectie. Als bestuur vinden wij dat de relatief nieuwe, jonge groep het 

verdient na twee jaar om een eenmalig buitenlands trainingskamp aan te gaan. Daar kunnen zij trainen, wedstrijden spelen, 

en uiteraard een gezellige tijd beleven om zo te werken aan het groepsgevoel en een succesvolle 2e seizoenshelft te gaan 

beleven. Er is in de twee afgelopen corona-seizoenen veel minder geld uitgegeven op het budget van de selectie. MVV ’27 

verhoogt het budget echter niet voor het seizoen 2022-2023 voor de selectie. Dit aangezien de begroting voor dit seizoen 

weer omgeven is met onzekerheden. Spelers van de selectie doen zelf een (verhoogde) eigen bijdrage en met zelf 

georganiseerde extra sponsorinkomsten maken zij dit eenmalige buitenlandse trainingskamp mogelijk.  

 

Ik wil alle leden, sponsoren en natuurlijk alle vrijwilligers ongelooflijk bedanken voor de vereniging die wij zijn met elkaar. 

Dank voor al jullie tomeloze inzet! Blijf vooral met elkaar in alle positiviteit en met enthousiasme betrokken bij de club. 
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5) Jaarverslag penningmeester seizoen 2021 – 2022 

De penningmeester geeft tekst en uitleg over het financiële jaar 2021 – 2022. Besproken worden de Balansen en de Winst- 

en Verliesrekening. 

 

Vragen van de leden: 

Jan Heijdra: Kan een post energie apart benoemd worden? 

  ->Ja, dat komt apart op de begroting en niet meer onder exploitatie kantine.  

 

6) Verklaring Goedkeuring Jaarrekening 2021 – 2022 

De Jaarrekening is gecontroleerd door Financieel Adviesburo Hofman en goed bevonden. 

De penningmeester wordt bedankt en complimenteerd voor zijn werk en er wordt décharge verleend aan het Bestuur. 

 

Vragen van de leden: 

Rob Zwaard: Wie is Hofman?  

-> Dat is de accountant die de jaarcijfers, financieel verslag goedkeurt. 

 

7) Begroting seizoen 2021 – 2022  

De penningmeester geeft tekst en uitleg over de begroting seizoen 2022 – 2023. 

Vragen van de leden: 

Mike Rattink:  Met betrekking tot het onderhoud: is het schilderwerk meegenomen? 

-> Ongeveer €7.500 meegenomen voor schilderwerk. Komende periode/seizoen gaan we 

met onderhoudsploeg plannen maken wat er in onderhoudswerk moet gebeuren. 

 

Jan Heijdra: Is het een idee een voorziening op te nemen voor groot onderhoud? 

  -> Ik neem dit punt mee en kijk er naar (John). 

 

De begroting is vastgesteld door de leden.  

 

8) Vaststellen contributie seizoen 2022 - 2023 

Het Bestuur stelt voor aan de leden om de contributie voor seizoen 2023 – 2024 te verhogen met € 5 voor senioren, jeugd- 

en zaal leden. 

 Dit voorstel wordt door de aanwezige leden aangenomen. 

Het Bestuur vraagt mandaat aan de leden voor een maximale verhoging van € 10,00 voor alle jeugd, senioren en zaal als de 

situatie daarom vraagt. 

 Dit voorstel wordt door de aanwezige leden aangenomen. 

 

Vragen van de leden: 

Joop Alsemgeest:  Wil het bestuur aandacht vragen voor hoe de leden omgaan met spullen, materiaal, water- en 

energieverbruik? 

-> Voor nu voeren we hier geen specifiek beleid op. Bestuur vindt het wel terecht dat dit 

wordt aangekaart en gaan hier mee aan de slag.   

 

9) Bestuursmutaties 

De voorgedragen kandidaten stellen zich ook voor aan de leden. 

Bestuur draagt Ciska Roels voor als Secretaris. 

 Dit voorstel wordt door de aanwezige leden aangenomen. 

Bestuur draagt Rick van der Meijs voor als Bestuurslid Jeugd.  

 Dit voorstel wordt door de aanwezige leden aangenomen. 

Bestuur draagt Tom Visser voor als Bestuurslid Technische Zaken. 

 Dit voorstel wordt door de aanwezige leden aangenomen. 
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Vragen van de leden: 

 

Mike Rattink  Is er nu nog één vacature vacant binnen het bestuur, namelijk Bestuurslid Dames? 
-> Momenteel zijn we eindelijk weer een voltallig Bestuur. We hebben momenteel geen 
specifiek bestuurslid met alleen de portefeuille damesvoetbal. Het bestuur ziet de 
ontwikkeling van het damesvoetbal en vindt het zodoende een terechte vraag en we nemen 
het mee.  
 

 

10) Rondvraag 

Peet Doelman: Wat gaan we doen met de oude kleding in het kaartverkoophok? 

-> De bedoeling is dat dit via een goed doel naar mensen toe gaat die het goed kunnen 

gebruiken.  

Joop Alsemgeest:    Waarom gaat de oude kleding niet via een kledingmarkt?  

-> We hebben een kledingmarkt gehouden vorig jaar. Ook dit seizoen is dat weer de 

bedoeling. Het is in ieder geval belangrijk dat de kleding terecht komt bij mensen die het 

nodig hebben.  

Rob Zwaard:   Inflatie is merkbaar voor iedereen: wordt het al lastig voor leden om de contributie te betalen? 

   -> Dit is voor leden niet anders dan andere jaren, zoals wij dat nu kunnen zien.   

Jan Heijdra:  De afgelopen jaren zijn de middelen flink gestegen. Waar gaan we het geld aan uitgeven? 

-> We zijn voornemens om met leden te gaan werken aan een meerjarenvisie MVV ‘27 100 

jaar en verder. Toewerkend naar ons jubileumjaar. Daar zal dit ook in terug moeten komen. 

We willen hierover dus in gesprek gaan met leden. Verder zijn we bezig om een 

duurzaamheidsscan te laten doen van de vereniging en hier vervolgens actief mee aan de 

slag gaan. Daarnaast is het ook nodig te investeren in een renovatie van de keuken.  

Jacco de Haas: Hoe verloopt nu de bezetting van de keuken? Er staan bijvoorbeeld bij de buurtverenigingen 

ouders verplicht achter de bar. 

-> Eens, we hebben meer vrijwilligers nodig. We willen dit liever niet verplichten. We gaan 

met de app Taakie aan de slag, om meer vrijwilligers te werven. 

Jacco de Haas:  Er zijn geen rijbeurten bij de jongste jeugd. Kan dit anders? 

   -> Dit pakken we op met de Jeugdcommissie.  

Joop van Berkel:  Waar staan we over 5 jaar qua selectie? 

-> De ambitie die we haalbaar achten, is toch wel de 2e klasse, ondanks de ontwikkelingen 

die we de laatste seizoenen hebben gezien waarbij de selectie flink smaller is geworden. 

Ben van Mil:  Blijf je niet altijd afhankelijk van lichting en kwaliteit? 

-> Ja, zeker. We hebben vertrouwen in de huidige groep en de aanwas vanuit de jeugd de 

komende jaren. Daarnaast werken we aan onze jeugdopleiding.  

Joop van Berkel:  Wordt er ook gekeken bij de lage senioren? 

   -> Nu nog niet, hier worden we actief in.  

Joop Alsemgeest:  Afgelopen week was in het nieuws: VOG voor elke vrijwilliger. Hoe gaat MVV hier mee om? 

-> Dit doen we inderdaad voor onze jeugdtrainers. We zijn hier een aantal jaren geleden mee 

begonnen bij onze leiders van Jeugdkamp. Er wordt ook nagedacht over een Commissie 

Integriteit.  

Mark Akkerman:  Is er al een plan voor het terras bij de speeltuin? 

-> Ja, er is een plan voor een buitenbar, hier is contact over met de gemeente met 

betrekking tot vergunningverlening. 

 

Pieter kondigt aan dat hiermee het formele deel van de Algemene Ledenvergadering is afgerond. Na de pauze gaan we 

verder met de Presentatie van Bestuurslid Jeugd Rick van der Meijs en de jubilarissen. 

 

Pauze 
 

11) Presentatie Jeugd door Rick van der Meijs 

Rick geeft toelichting over de organisatie in de Jeugd en de huidige speerpunten in het Jeugdbeleid van MVV ’27. 
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12) Jubilarissen 

De jubilarissen krijgen een speldje uitgereikt vanuit het Bestuur.  

25 jaar: Joop Alsemgeest, Marc Louter, Erik van Geest, Bas Denkers, Michael van Buuren, André Vos, Mark Akkerman, Pieter 

van Rijs. 

 

50 jaar: Jan de Nooy, Joop van Berkel, Leen van Berkel, Sjaak Stougje 

 

13) Sluiting van de vergadering 

Pieter van Rijs sluit om 22.25 uur de vergadering.  

 
 


